

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 平成30年8月2日

**【会社名】** 昭栄薬品株式会社

**【英訳名】** SHOEI YAKUHIN CO., LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 藤原 佐一郎

**【本店の所在の場所】** 大阪府大阪市中央区安土町一丁目5番1号

**【電話番号】** 06-6262-2707

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務本部長 成瀬 幸次

**【最寄りの連絡場所】** 大阪府大阪市中央区安土町一丁目5番1号

**【電話番号】** 06-6262-2707

**【事務連絡者氏名】** 取締役財務本部長 成瀬 幸次

**【届出の対象とした募集有価証券の種類】** 株式

**【届出の対象とした募集金額】** その他の者に対する割当 121,680,000円

**【安定操作に関する事項】** 該当事項はありません。

**【縦覧に供する場所】** 昭栄薬品株式会社 東京支店  
(東京都中央区東日本橋一丁目1番5号ヒューリック東日本橋ビル)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年8月2日に当社は四半期報告書（第59期第1四半期 自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日）を近畿財務局長に提出いたしました。これに伴い、平成30年7月20日付で提出した有価証券届出書及び平成30年7月23日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、当該四半期報告書を組込情報に追加し、その他の必要な訂正をするため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第三部 追完情報  
第四部 組込情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示してあります。

## 第三部 【追完情報】

（訂正前）

### 第1 事業等のリスクについて

「第四部 組込情報」に掲げた有価証券報告書(第58期)に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以降、本有価証券届出書提出日(平成30年7月20日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日(平成30年7月20日)現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。

### 第2 臨時報告書の提出

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第58期)の提出日以後、本有価証券届出書提出日(平成30年7月20日)までの間において、以下の臨時報告書を近畿財務局長に提出しております。

< 中略 >

### 第3 最近の業績の概要について

第59期第1四半期連結会計期間（自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日）における売上高の見込は以下のとおりです。なお、下記の数値については決算確定前の暫定的なものであり変動する可能性があります。

また、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査法人の四半期レビューは終了していません。

売上高以外の指標につきましては、現時点では精査中であり、記載を行うことにより投資家の皆様の判断を誤らせるおそれがあるため、記載していません。

売上高（百万円）	約5,381
----------	--------

### 第4 自己株式取得の状況

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第58期）の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(平成30年7月23日)までの自己株式の取得等の状況は以下のとおりです。

<後略>

（訂正後）

## 第1 事業等のリスクについて

「第四部 組込情報」に掲げた有価証券報告書(第58期)及び四半期報告書（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(平成30年8月2日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(平成30年8月2日)現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。

## 第2 臨時報告書の提出

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第58期)の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(平成30年8月2日)までの間において、以下の臨時報告書を近畿財務局長に提出しております。

< 中略 >

「第3 最近の業績の概要について」の全文を削除

## 第3 自己株式取得の状況

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書（第58期）の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(平成30年7月23日)までの自己株式の取得等の状況は以下のとおりです。

< 後略 >

## 第四部 【組込情報】

（訂正前）

次に掲げる書類の写しを組み込んでおります。

有価証券報告書	事業年度 (第58期)	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日	平成30年6月27日 近畿財務局長に提出
---------	----------------	-----------------------------	-------------------------

なお、上記書類は、金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して提出したデータを、開示用電子情報処理組織による手続の特例等に関する留意事項について(電子開示手続等ガイドライン)A4-1に基づき、本有価証券届出書の添付書類としております。

（訂正後）

次に掲げる書類の写しを組み込んでおります。

有価証券報告書	事業年度 (第58期)	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日	平成30年6月27日 近畿財務局長に提出
四半期報告書	事業年度 (第59期第1四半期)	自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日	平成30年8月2日 近畿財務局長に提出

なお、上記書類は、金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して提出したデータを、開示用電子情報処理組織による手続の特例等に関する留意事項について(電子開示手続等ガイドライン)A4-1に基づき、本有価証券届出書の添付書類としております。